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UWM.DZP.243.W/1558/2024    Olsztyn 19 sierpnia 2024 r.
Nr postępowania 335/2024/TP/DZP

Do wszystkich Wykonawców uczestniczących w postępowaniu

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym pt. Dostawa sprzętu oraz wyposażenia laboratoryjnego do jednostek 

UWM w Olsztynie. Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie, 

działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) przedstawia wyjaśnienia 

dotyczące postawionych przez wykonawców pytań w ww. postępowaniu:

Pytania do części 2:

Pytanie nr 1
Czy użytkownik dopuści urządzenie ze sterownikiem, który nie posiada timera 

umożliwiającego opóźniony start?

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że dopuszcza powyższe rozwiązanie, jednakże konieczne jest, 

aby był timer, który będzie programował wyłączenie pieca na zadany mu czas.

Pytania do części 3:

Pytanie nr 1
Czy Zamawiający dopuści urządzenie o wymiarach:

• wewnętrzne komory (szer. x wys. x gł.) 1340 x 1510 x 680 mm

• wymiary zewnętrzne (szer. x wys. x gł.) 1460 x 1990 x 960 mm

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że nie dopuszcza powyższych wymiarów.

Pytanie nr 2
Czy dopuszcza się wymiary zewnętrzne 1460x1990x960 mm (szer x wys x głęb) i 

wymiary wewnętrzne komory 1340x1510x680 mm (szer x wys x głęb)?

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że nie dopuszcza powyższych wymiarów.
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Pytanie nr 3
Producent dopuszcza możliwość zamontowania max 3 gniazdek sieciowych wewnątrz 

komory do 200W. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie 3 gniazdek zamiast 

wymaganych 4?

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe rozwiązanie.

Łączę wyrazy szacunku

KANCLERZ
mgr inż. Bogusław Stec

(podpisano elektronicznie)

Sprawę prowadzi:

Paulina Gałązka

Tel. 89 524 52 39

e-mail: paulina.galazka@uwm.edu.pl
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